

Indkaldelse til menighedsrådsmøde
torsdag den 27. marts 2025 kl. 18.30 (mødelokalet på 1. sal)

	Beslutninger:
Deltagere:	Steen Leffers (SL), Katja Elgaard Holm (KEH), Karsten Bundgaard (KB), Mads Lund Beier (MLB), Birte Lindstrøm (BL), Mogens Holm (MH), Louise Holm Winther (LW), Kim Røssel (KIR), Hanne Slott Jensen (HS), Eva Kofoed-Jensen (EKJ), Kirstine Haugaard Nielsen (KHN), Per Slyngborg Madsen (PSM), Erik Rossing Schäfer (ERS), Erik Farup (EF), Pia Nordin Christensen (PNC), Lars Gustav Lindhardt (LGL), Helle Krogh Madsen (HKM), Benedikte Sommer (BS), Hannah Svinth-Væрге (HASV), Charlotte Christensen (CC) og Lotte Rye Wæde (LORW) – sekretær for menighedsrådet.
Afbud	
Dagsorden:	
1. Godkendelse af dagsorden	
2. Godkendelse af referat	Referat af menighedsrådsmøde den 27. februar 2025, uploadet på FIN samme dag.
3. Meddelelser fra formanden	Status for ansøgning til Provstiuvalget. Der har været afholdt afslutningssamtale hos provsten vedr. Benedikte Sommers to års efteruddannelse kaldet NY PRÆST. (LW). Introduktionsprogram til sognet for nye præster skal også udvikles i samarbejde med sognets præster. Deltagelse i årsmøde i Landsforeningen af Menighedsråd den 13. – 15. juni 2025. SL deltager fra sognet. Mulighed for at 1 eller 2 andre fra MR kan deltage.
4. Regnskab 2024	Årsregnskab 2024 og Budget/Formål uploades i FIN, så snart dokumenterne er klar.
5. Anlægsønsker	Anlægsønsker 2026 skal sendes til Provstiet senest den 9. april 2025. Diskussion og ønsker, i forlængelse af kirkesyn.

6. Sogneindsamling, Folkekirkens Nødhjælp	<p>Søndag d. 9. marts var der sogneindsamling til Folkekirkens Nødhjælp, og igen i år slog vi rekord!</p> <p>I Frederiksberg Sogn indsamlede vi hele 40.227 kr., hvilket overgår sidste års rekord på 35.201 kr. En stor tak til alle der bidrog – og ikke mindst til vores fantastiske indsamlere!</p>
7. Evaluering af arrangementet den 21. marts 2025.	Der er holdt møde i Økonomiudvalget vedr. udgifter til arrangementet: 80 året for fejlbombning af Den Franske Skole.
8. Ulige uger, nyt koncept fra Stiftet.	<p>Netværk i forbindelse med skilsmisser, hvor der er fællesspisning for ramte familier. Skal vi involverer sognet i projektet i 2026?</p> <p>Stiftet giver 20.000 kr. i tilskud til projektet.</p> <p>LGL ønsker at være tovholder i sognet.</p> <p>Se 2 bilag</p>
9. Kirkeudvalget og kirkeværgen	
10. Kontaktperson og daglig leder	<p>Status for ansættelsesproces af kordegn.</p> <p>Orientering om at kirketjenerne og kordegne tager på Årskursus 2025. samlet udgifter ca. 20.000 kroner</p> <p>Dato er for det lovpligtige medarbejdermøde er den 17. september kl. 08.30 – 13.00. Deltagere fra MR er velkomne.</p>
11. Gudstjenesteudvalget	<p>Gudstjenesteudvalget mødes den 26. marts, og har en indstilling klar til MR-møde dagen efter.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Spejdgudstjeneste 1 gange om året, skift mellem de 2 kirker • Stoppe Pusterummet efter sommerferien • 3 store Børnegudstjenester, hvor Allehelgens gudstjeneste genindføres og Fastelavn + 1. søndag i advent bibeholdes. <p>Orientering om ændring af prædikantlisten, så samme præst 1 gang om måneden tager både Højmesse og Aftensgudstjeneste.</p>
12. Aktivitetsudvalget	<p>Aktivitetsudvalget søger penge i Provstiet til Kulturnatten i uge 41.</p> <p>Frivillighedsfest den 20. juni kl. 17.00, MR og personale kan medbringe ledsager.</p>

	Fejring af 4. maj holdes i år i Frederiksberg Kirke.
13. Korudvalget	<p>Orientering fra møde i Korudvalget den 13.03. v/ HSV</p> <p>Orientering om korturen 2025. Turen går til Hamborg i uge 42, og der er foreslået en deltagerbetaling på max. 2.500 kroner. På næste MR-møde vil der blive forelagt et budget for korturen, som MR skal godkende.</p>
14. Kommunikationsudvalget	
15. Menighedsplejen	Kirkehaven – Niels Møllgaard er gået i gang med fondsansøgninger.
16. Provstikoordinatorbestyrelsen	
17. Præsterne	Døvepraktikant Helena Gade har været i praktik hos os i 14 dage, og Helena kommer tilbage til sognet 3 uger i maj.
18. Personalerepræsentanten	
19. Eventuelt	